

品种丰富 储备充足

市民“菜篮子”“米袋子”拎得稳

□李文娟 见习记者 程伟 记者 江汉超

盐城晚报讯 疫情防控期间,日常生活物资的保障供给牵动千家万户。记者多方采访了解到,我市各大超市品种丰富储备充足,可以确保市民的“菜篮子”“米袋子”供得上、供得稳、供得安。

4月18日晚上,记者走进市区宝龙广场永辉超市,来到蔬果区,小青菜、菠菜、芹菜等绿叶蔬菜交错摆放,南瓜、茄子、香菇等各类常见蔬菜一应俱全;紧靠在边上的肉类区域,“永辉万吨猪肉大放送”“春季烧烤节”的招牌醒目,冷柜里的鸡鸭鱼肉品类繁多,不少顾客正在细细挑选。

“目前,超市的米面粮油、生鲜、肉品等供应充足。”该超市赵经理表示,他们的部分商品由南京大仓发货,另一部分定期由厂家直供,现在店内储备充足。以后如需求增加,都可及时调配货源,随时补货。

4月19日上午,记者在大润发超市盐都店看到,各种蔬菜堆得很高,多种肉品摆满冷柜。在大米销售区,超大的货柜里堆满了散称大米,“2.09元/斤”的标牌很是醒目。多个肉品、蔬菜、泡面、八宝粥等还推出折价区。生鲜区导购员张爱华说,“偶尔会有人买大量的蔬菜,我们会劝导,没有必要买太多造成浪费。”

上午10时,在雅家乐超市鹿鸣路店,不少市民在挑选蔬菜。记者注意到,该超市专门腾出一块区域,增加蔬菜销售面积。雅家乐集团总经理陈素洪表示,雅家乐在全市有50多家门店,每天生鲜采购量在100吨左右。根据市民需求,集团最近

大幅度增加了蔬菜和肉品采购量,大米储备量从之前的20天增加到了60天。

“看到超市里没啥变化,我就放心了。”在大润发超市盐都店,陈跃清女士正在挑选香菇,“我现在都是吃多少买多少,感到没必要囤货。”一旁的王大爷告诉记者,“和以前一样,现在晚上的蔬菜还会打折。看到现在超市蔬菜这么多,心里踏实了。”

据市商务局市场运行和消费促进处处长徐龙浪介绍,为了保障市民“菜篮子”“米袋子”拎得稳,我市专门建立保供体系,制定了相关应急预案,多措并举保障物流畅通,并加强了市场监测。目前的市场监测显示,即使不增加任何新的采购,全市23家重点大中型超市商业储存的粮食也可供销售7天,食用油可供销售13天,肉可供销售3天,禽蛋可供销售4天,蔬菜可供销售2天,其他多个生活物资品种可供销售量都在几天到半个月左右。而且,我市是农业大市,各类农副产品一应俱全,可以说市场储备充足。

徐龙浪表示,为进一步畅通保供体系,我市还在不断优化措施,保障民生保供车辆物流畅通;督促农贸市场、超市等场所严格落实防疫措施,保证市场正常运行;督促保供企业明码标价,不得随意涨价,保证市场物价稳定。为解决保供能力问题,我市专门协调美团、饿了么、盐城苏宁易购、雅家乐、大润发、永辉超市等线上线下企业积极参与应急保供,制定优化保供方案,增强市场供给。



连日来,为做好居家健康监测人员的服务工作,亭湖区新洋街道童家沟社区成立了上门核酸检测专班、人文关怀专班、24小时监测核实专班和网络心理沟通专班,为居家人员上门进行核酸采集,每日早、中、晚通过视频电话,了解居民生活需求并及时办理,聊家常进行心理疏通。图为昨天社区工作人员上门采集核酸。

记者 陶秋凤 摄

志愿者免费为残疾人提供爱心蔬菜
疫情下,特“蔬”行动聚力助残

特“蔬”行动,温暖人心。

盐城晚报讯 “现在疫情防控这么忙,你们还想着我们,太感谢了!”4月14日上午,全盲按摩师杨慧平接过市残疾人就业服务中心工作人员送来的“菜篮子”,感激之情溢于言表。当天,市残联机关党委、市残疾人就业服务中心党支部联合爱心企业组织的“党建飘‘红’,特‘蔬’行动”就此启动,一辆辆满载爱心的车队集结出发,30多名残联党员和企业志愿者共同聚力助残。

杨慧平是一名全盲按摩师,5年前,她的丈夫因病去世,儿子又患孤独症,她心力交瘁,疫情的反复又使她的按摩店被按下暂停键。14日一大早,残联领导、爱心企业家、就业中心党员志愿者们敲开了幸福牵手推拿店,一袋袋新鲜的肉、面、菜等生活物资装满了小杨家的“菜篮子”。“请领导放心,我们一定配合政府做好防疫工作。”杨慧平说。

“我们相信一切都会好转的。”郑师傅盲人推拿按摩店内共有6名盲人按摩师,受疫情影响歇业在家。营收停滞给全盲按摩师收入、生活带来一些困扰。志愿者们的“爱心速递”让盲人按摩师们感受到社会大家庭的温暖。“感谢大家顾全大局,响应政府号召,暂停营业,为疫情防控贡献力量。”市残联相关负责人表示,社会各界都在关

注残疾人朋友,等疫情好转后,可以继续用自己勤劳的双手为市民服务。

“国企姓国,在盐兴盐。助力疫情防控,我们企业责无旁贷!”因市区内尚有为数不少的盲人按摩师滞留店中,他们行动不便,生活成了大问题,为此,市残疾人就业服务中心党支部发动社会爱心组织,通过盐城乐途文化发展有限公司联系中国石化盐城分公司、银联商务股份有限公司盐城分公司、一杯美式餐饮管理江苏有限公司等爱心企业加入本次活动,企业志愿者们凌晨5时就来到菜场、超市,为残疾人朋友选菜、购物,提供价值逾万元的蔬菜物资。

小“菜篮”连着大民生。收到蔬菜、饮用水等物资的残疾人朋友们纷纷表示,这次送菜上门服务对他们帮助很大,解决了大家的燃眉之急。市残疾人就业服务中心主任刘学梅介绍,本次行动覆盖盐城经开区、盐南高新区、亭湖区20余家盲人按摩机构。党员志愿者们用实际行动传递着党和政府的关怀与温暖,用实际行动诠释着残疾人就业工作者的责任与使命。目前,市残联正在十项惠残措施的基础上研究制定纾困解难政策,计划通过提高补贴标准、提供线上服务等,全力帮助残疾人过难关。

记者 赵亮 文/图

绽放金融之美

美好源于磨砺 淬炼成就精彩

美

江苏银行 | 15
BANK OF JIANGSU95319
www.jsbchina.cn